

客场不敌吉林, 江苏中天联赛最终排名第11, 主帅胡雪峰赛季总结:

糟糕开局埋下大坑

开场哨

季后赛八强对阵

上半区
广东VS上海
北京VS广厦
下半区
新疆VS辽宁
东莞VS天津

胡雪峰对外援的表现不太满意

前7场1胜6负

“开局没打好, 导致后面很被动”

去年9月, 胡雪峰成为江苏中天新任主帅, 当时“壮哥”曾说过: “新赛季, 困难仍然有很多, 但不管怎么样, 既然我接下这个重担, 就不会退缩或者害怕。一样样去解决吧, 办法总比困难多。”

尽管有心理准备, 但昨天跟记者交流时, 胡雪峰承认, 他没有料到球队开局打得太糟糕了。

赛季伊始连续3个主场, 赛程本对中天有利。但是前7场, 中天只赢了1场球。“我们开局没有打好, 这直接导致了后面的被动。”胡雪峰说, “前7场球, 我们的进攻没有打出来。我们的赛季得分在100分左右, 可是这7场, 只有1场得分过了100分。”

的确, 相比那些拥有场均30分的小外援的球队, 中天确实缺少极为稳定的得分点, 海斯利普这一最重要的火力点时好时坏, 接受采访时, 胡雪峰说得最多的就是, “如果两个外援合起来拿到45分以上, 我们赢球的希望就大多了。”

3场比赛最遗憾

“如果能拿下, 形势会好很多”

你觉得这个赛季哪一场比赛输得比较遗憾? 听到记者的问题, 胡雪峰思考了几秒, “我觉得主场输

给了山东、广厦, 还有客场输给上海, 都挺可惜的, 如果能拿下比赛, 球队的形势会好很多。”

对于关注中天的球迷来说, 对胡雪峰口中的3场比赛一定印象深刻。赛季首战, 曾领先达两位数的中天被山东逆转, 山东小外援杰特的冲击波, 让中天煮熟的鸭子飞了。至于主场打广厦一役, 悬念被留到了最后时刻, 可是球队突然“断电”, 最后4分钟内, 全队就只剩下胡雪峰一个人得分, 对手却砍下15分终结比赛。

此外, 令胡雪峰耿耿于怀的还有客场输给上海, 当时, 对手的强力外援韦弗骨折作壁上观, 只能单外援作战, 可最终, 中天还是吞下了失利的苦果。

侯逸凡成亮点

“他准备充分, 也把握住了机会”

本赛季, 由于易立饱受伤病困扰, 胡雪峰和孟达只能将球队扛在肩上, 赛季场均出场时间分别为33.6分钟和37.7分钟。相比之下, 中天的年轻球员在联赛前半段鲜有上场时间, 表现不能令人满意。后来, 小将侯逸凡逐渐找到了比赛感觉, 成为球队的一大亮点。快速的切入上篮、犀利的三分球、灵动的突破, 侯逸凡在进攻端的武器还不少。在一些比赛中, 他的灵感一闪令人欣喜。本赛季, 他场均贡献5.4分, 比上赛季的场均3分有所进步。主场对

阵山西队的比赛中他独得25分, 刷新了生涯新高。

“侯逸凡身体素质好, 投篮手感比较好。以前存在的问题是不够自信, 最近他做好了准备, 连续几场发挥得都挺好。”胡雪峰说。

在胡雪峰看来, 未来侯逸凡在防守上还有提高的空间, “找到比赛的感觉很重要, 他已经适应了比赛的气氛, 未来我希望他在进攻端和防守端都能对球队有更大的贡献。”

焦点

职业生涯谢幕战 王治郅砍下14分

昨晚, 八一主场72:93不敌辽宁, 迎来谢幕战的王治郅得到14分6个篮板3次助攻。

截至昨晚, 在14年CBA生涯中, 王治郅共为八一出场432场, 9650+的总得分能排在历史的第二位。即便在职业生涯的最后一个赛季, 王治郅依旧是八一阵中的支柱, 34场常规赛保持全勤, 场均能得到16.9分6个篮板。

昨晚比赛结束后, 王治郅说: “谢谢大家陪我到最后, 向每一个有篮球梦想的人致敬。”看台上, 有的球迷哭成了泪人, 但更多的球迷则是穿着印有14号的球衣, 迟迟不愿离开。

NBA扣篮大赛沃尔折桂, 赛制改革引发混乱 吐槽比扣篮还精彩

最近几年, NBA全明星周末的扣篮大赛每况愈下, 已被人形容为“鸡肋”, 这刺激联盟下狠心在今年推出了新赛制。然而, 不改还好, 昨天看完新扣篮大赛, 人们彻底“凌乱”了——这比鸡肋还不如! 混乱不堪, 毫无亮点, 网上的吐槽比比赛本身可精彩多了。

赛制成最大败笔

今年扣篮大赛跟往年最大的不同, 就是改个人赛为团体赛。第一轮里, 东、西部各出3位球员在90秒时间内进行自由扣篮表演, 获胜一方可以在第二轮“单挑”赛里决定对方的出场顺序。联盟希望用这样的规则变化, 让人们眼前一亮, 但事与愿违, 大部分人看完后都“眼前一黑”。

事实上, 因为规则过于复杂, 首轮团体赛就遏制了球员的个性发挥。球员们既没拿出看家本事, 又没做出精彩配合, 比赛的气氛也跌入冰点。到了第二轮……事实上几乎没人能有耐心等待第二轮, 现场看台上居然有不少观众提前退场了! 看到这一幕, 《休斯敦纪事报》的火箭跟队记者乔纳森·费根调侃道: “沃尔创造了历史——史上规则最复杂的扣篮冠军。球馆几乎都空了……”

沃尔成唯一亮点

今年扣篮大赛是1988年以来首次有3位全明星球员参与, 联盟为了增加比赛的吸引力可谓煞费苦心。然而, 受到赛制的打压, 再加上球员创意的枯竭, 这几乎可以肯定是有史以来最失败的一次扣篮大赛。西部的几位球员简直是来“打酱油”的, 动作难度、创意都乏善可陈, 巴恩斯的扣篮甚至被人吐槽为“快让人睡着了”。全场唯一的亮点是沃尔最后一扣。他在飞跃奇才吉祥物的同时, 拿到吉祥物高举的球, 而且还在短时间内调整自己, 低着头在持球的一瞬间完成了双手展腹背扣。凭借这个扣篮, 东部队毫无悬念地获胜, 而沃尔也当选了今年扣篮大赛的扣篮之星。

不过, 即使是沃尔也承认, 他的这一创意其实是“借来”的。“之



沃尔笑到最后

前有球迷在推特上向我发来了一段YouTube视频, 里面有27个尚未在扣篮大赛上完成过的扣篮方式。我从中挑选了第一个扣篮创意。”沃尔说。

吐槽成欢乐海洋

当比赛本身让人呵欠连天时, 场外的口水就自然抢了戏份。这不, 比赛后铺天盖地的吐槽之声, 远比比赛本身更热闹。美国记者威尔·布理恩森是这样评价扣篮大赛的: “某种程度上说, 今天的扣篮大赛比昨天的名人赛还难看。”每年的全明星周末都会请一些名人打场比赛, 完全业余性质的比赛都比扣篮大赛好看? 这是有多寒碜人! 而“大嘴”巴克利说得更含蓄: “我觉得今天最好看的是三分球比赛”……听闻此言, 扣篮大赛的选手们都得意了吧? 那再来听听湖人跟队记者丹尼尔·布尔吉的说法: “今年的扣篮大赛真是比湖人还难看”——成绩糟糕的湖人也跟着“躺枪”了。 特约记者 吴吉

画说体坛

恒大派出全替补人和超级杯夺冠



昨天, 2014年中国足协超级杯在贵阳奥体中心上演。上赛季中超冠军广州恒大派出全替补阵容, 最终0:1不敌贵州人和, 后者夺得2014年中国足协的首个冠军。

现代快报记者 程玲玲

短消息

鲁尼成功续约曼联 周薪达30万英镑

昨天, 据英国《太阳报》独家披露, 曼联球星鲁尼与球队成功续约, 新合同为期4年半, 合同总价值7000万英镑。这份合同也让鲁尼创造了历史, 成为第一个拿到周薪30万英镑的球员。

之前, 鲁尼和他的经纪团队一直在续约问题上犹豫不决。最终曼联为鲁尼提供三大难以拒绝的条件, 包括30万英镑的周薪、担任队长以及提前知晓球队的转会计划, 俱乐部的诚意最终打动了鲁尼。

现代快报记者 程玲玲

世界斯诺克巡回赛 南京分区赛开杆

昨天, APTC世界斯诺克巡回赛南京分区赛在江宁斯家台球俱乐部开杆。本次比赛吸引了全国132位选手参赛, 其中不乏世界青年锦标赛季军袁思俊、2013年全国青少年锦标赛冠军宋阳等知名选手参加。昨天的开幕式由南京斯家台球俱乐部负责人周雷主持, 南京市体育局副巡视员陈苏宁致开幕词, 丁俊晖启蒙老师伍文忠、中国国家台球队教练施明等出席了开幕式。

现代快报记者 程玲玲

林丹搭档李宗伟 不敌“风云”组合

昨天, 中国(陵水)国际羽毛球挑战赛进入最后一天赛程。林丹联手李宗伟对抗“风云”组合, 上演了一场精彩的表演赛。

在首盘比赛中, 比分一度呈现“拉锯战”。“风云”组合后来居上, 以21:18拿下首盘。第二盘, 双方重新组合, 林丹搭档傅海峰, 李宗伟搭档蔡贇。最终李宗伟/蔡贇以21:19赢了林丹/傅海峰组合。

据新华社